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Generalforsamling 2026 
Formandens beretning  
Vi havde knap fået støvsuget den sidste konfetti op og spist resterne af 
kransekagen før alle stod klar til årets første begivenhed, nemlig Haslev Vintercup. I 2025 var det 
besluttet at rykke den en uge frem, så lørdag den 4. januar bød vi en masse svømmere velkomne i 
Haslev Svømmehal. Traditionen tro var der heatpræmier, lotteri og kagemandsløb til stor glæde 
for alle svømmerne. Stævnet var en stor succes som også skyldes den enorme opbakning fra hele 
forældregruppen i konkurrenceafdelingen, samt alle sponsorerne der på den ene eller anden 
måde bidrog til stævnet. 

Senere i januar afholdte vi vores første ’Seniordag’ hvor 13 damer deltog i AquaFitness, 
vandtrampolin, og saunagus, med efterfølgende banko og kaffe og kage. Det gik rigtig godt, og 
planen er at gentage det igen i 2026.   

Årets generalforsamling blev igen kombineret med en klubaften, hvor vi først fik valgt tre nye 
bestyrelsesmedlemmer ind: Camilla Dahl, Brian Fabian og Allan Andersen. Vi sagde samtidig tak til 
Nadja Josty, Søren Butchbacker og Mick Larsen for deres store hjælp og engagement i klubben 
igennem flere år. Til selve klubaftenen afholdte vi et spændende foredrag, hvor ’Row for change’ 
fortalte om deres vilde og imponerende rotur over Atlanterhavet. Alt i alt en utrolig vellykket aften 
med ca. 50 deltagere.   

Årets klubmesterskab blev i år kombineret med et børne-begynderstævne for svømmeskolens 
svømmere. I alt 25 svømmere deltog, og der var store smil og mange stolte svømmere som 
gennemførte deres første svømmestævne.  

Fremgangen på vores konkurrencehold fortsætter og vi har svømmere repræsenteret ved alle de 

danske mesterskaber. Sponsorsvømningen ”Swim Off” satte igen rekord med 222.000 kr. og 

resultaterne er vi som klub utrolig stolte af, takket være en kæmpe indsats fra trænere, svømmere 

og forældre.  
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Vores medlemmer 

Sæsonen 2024/2025 viste desværre en lille nedgang i antal medlemmer. Medlemsregister viser 
antal medlemmer henover et kalenderår og ikke en sæson. Størstedelen af vores medlemmer er 
børn. 

Medlemsregister 2025 
 

Alder Mand Kvinde Anden  
kønsidentitet 

Antal 2024 

0-6 år 104 95   

7-12 år 105 150 1 

13-18 år 16 24  

19-24 år 6 6  

25-39 år 7 5  

40-59 år 16 30  

60-69 år 14 20  

>70 år  18 62  

Samlet antal fordelt på køn 286 392 1 

Samlet antal medlemmer 679   713 

 Træner/instruktør/bestyrelsen 
 

 Under 25 år 13 

 Over eller 25 år 21 

 Livredning - 

 Vand Aerobic / Aqua Fitness 24 

 

I ovenstående er Aqua Camps ikke medregnet, her deltog 33 børn mellem 6 og 13 år. 
 

Svømmeskolen 

Bestyrelsen vil gerne sende en stor tak til alle instruktører, hjælpeinstruktører og trænere for den 
fantastiske indsats i året, der er gået. Jeres kompetente undervisning og engagement gør en 
kæmpe forskel for vores medlemmer. Vi er stolte over, hvordan I møder hver enkelt svømmer, 
skaber tryghed i vandet og hjælper dem med at udvikle sig – uanset om det er babyer, børn eller 
voksne. I Haslev Svømmeklub har vi høje ambitioner for kvaliteten af undervisningen, og derfor 
prioriterer vi løbende uddannelse og inspiration til vores instruktører.  
 
Svømmeskolen bliver til daglig ledet af Susanne Schultz. Hun står for det meste af det 
administrative arbejde – fra tilmelding og flytning af medlemmer til kontakt ved spørgsmål og 
ansættelse af instruktører og hjælpeinstruktører. Derudover er Susanne ofte til stede i 
svømmehallen, hvor hun guider instruktørerne og giver en hjælpende hånd. En kæmpe tak til 
Susanne for hendes uvurderlige indsats som svømmeskoleleder! 
Vi vil også fremhæve Jørgen Essendrop, som fortsat yder en stor hjælp når klubmodul driller eller 
med andre mindre administrative opgaver. Jørgen er desuden drivkraften bag Svøm Langt, hvor 
han holder styr på antal svømmede kilometer og sørger for, at alle deltagere får deres diplomer. 
Tak til Jørgen for hans engagement og store bidrag til klubben. 
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Begynderstævne 
2025 var året hvor vi første gang afprøvede Svøm Danmarks koncept med ’Begynderstævne’ for 

svømmeskolens børn. 25 børn deltog, og de kunne svømme forskellige stilarter og distancer. 

Konkurrenceafdelingens klubmesterskab var lagt i forlængelse af begynderstævnet, så de små 

havde mulighed for at se et ’rigtig’ svømmestævne, og hvordan vores dygtige 

konkurrencesvømmere konkurrerede.  Formålet med begynderstævnet var at give alle svømmere 

mulighed for at prøve et stævne, med starter, tidtagere osv. Det hele foregik i et roligt tempo så 

alle kunne være med, selvom der for nogle var nerver på. Bagefter fik alle deltagere en medalje, 

diplom og en badehætte.  
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Seniordag 

Som noget nyt arrangerede vi i år en såkaldt Seniordag og i alt 13 friske damer deltog. Dagen 

startede ud som en god omgang Aqua Fitness og vandtrampolin, derefter var der mulighed for 

afslappende saunagus, inden vi gik over i klublokalet og spillede Banko. Det var en utrolig dejlig 

eftermiddag og som vi ønsker at gentage igen i 2026. 

        

 

Sæsonafslutning 
Sæsonen 2024/2025 blev vanen tro afsluttet med at alle børn fik overrakt en goodiebag med en 
drikkedunk og et diplom. Derudover blevet der serveret is inden vi takkede for en god sæson. 
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Juleafslutning 
Der blev serveret i alt ca. 1500 æbleskiver for alle medlemmer til årets juleafslutning. Det er 
hyggeligt at samles og ønske hinanden en god jul inden vi går på juleferie.  

    

 

 

AQUA-camp 
I den første uge af skolernes sommerferie afholdt svømmeklubben Aqua-camp. I alt 33 børn 
deltog. Aqua-camp er et tilbud til børn mellem 6-13 år, både børn fra svømmeskolen og andre, der 
gerne vil bruge dage på leg og motion i vand. 

Aqua-camp er et samarbejdsprojekt mellem svømmeskolen, SVØM Danmark samt Rema 1000. 
Svømmeskoleleder, Susanne Schultz ledte campen i samarbejde med instruktørerne, 
hjælpeinstruktører og livreddere. Ugens aktiviteter bød blandt andet på mindfullness, sjove 
aktiviteter på land, undervisning i livredning og selvfølgelig en masse svømning.   
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Andre aktiviteter 
Den Store Svømmedag – den 5. oktober afholdt vi den Store 
Svømmedag, som er et landsdækkende arrangement, som 
arrangeres i samarbejde med Dansk Svømmeunion og 
Svømmehallerne. Alle kunne deltage og svømme så langt de havde 
lyst og alle fik efterfølgende et fint diplom.  

Andrea Kaiser og Emilia Fijakowska svømmede dagens længste 
distance på 15.000 m. Ferdinand Fryland svømmede 12.000 m. 
Linus Paustian svømmede 7.500 m. og Gry Balling svømmede 6.500 
m. Arleen Mnla Ali svømmede 5.400 m. Telma Run svømmede 
5.050 m. Alva Højlund, Simon Pio, Mads Aagaard og Freja Dahl 
svømmede alle 5.000 m. 

I alt blev der tilbagelagt 220.000 meter fordelt på 95 deltagere. På landsplan konkurrerede 28 
svømmeklubber om en placering på følgende områder: 

• Flest svømmede meter. Her blev Haslev nr. 5 

• Flest deltagere i vandet. Her blev Haslev nr. 13. 

• Flest deltagere i forhold til byens størrelse. Her blev Haslev nr. 20. 
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Masters 
Klubbens master svømmere deltog i år i de danske master mesterskaber 
i Birkerød. Mia Lildballe og Linda Lund Tietze deltog som de eneste fra 
Haslev. Mia svømmede en flot sølvmedalje hjem i 100 IM. Linda 
svømmede sig til 2 mesterskaber i 100 fri og 200 bryst.  
 
I marts 2025 fik Mads Kiholm og Linda Lund Tietze overrakt Faxe 
Kommunens mesterskabspris for resultaterne (Medaljer til DM og 
Nordiske Mesterskaber) opnået i 2024.  

 

Livredning 
Sikkerheden i svømmehallen er som altid prioriteret højt.  Igen i år tilbød vi 
livredningskurser og prøver til vores egne instruktører, men også til 
svømmeskolelærerne i Faxe Kommune, samt andre klubbers 
svømmeinstruktører. Vi fik afviklet størstedelen af alle kurser og prøver i 
juni og august måned. En stor tak til Tom Christensen og Susanne Schultz 
for arbejdet med undervisning og afholdelse af prøverne.  
 
 

Sponsorerer og Samarbejdspartnere 
Klubben takker alle sponsorer der har bidraget til arbejdet i svømmeklubben.  
Tak til Rema 1000 for sponsorering til Aqua Camp og tak til Faxe kommune for de tilførte midler 
igennem året og en stor tak til svømmehallens ledelse og personale for det gode samarbejde.   
 
Svøm Danmark og DGI har igen i 2025 rådgivet og deltaget i aktiviteter ved Aqua camp, instruktør 
kurser, samt bestyrelsesarbejde, ligesom flere af bestyrelsens medlemmer har deltaget i kursus og 
netværksmøde i regi af Svøm Danmark eller DGI.  

Konkurrenceafdelingen  

K-afdelingen har i 2025 deltaget i flere stævner samt mesterskaber og igen i år er det blevet til 
mange medaljer og gode oplevelser for svømmerne. Det er blevet til hundredvis af starter med en 
PR. procent omkring 70%. Der er også blevet sat bunkevis af klubrekorder, hvilket vidner om en 
forsat sportslig udvikling af vores svømmere. Klubrekorderne er fordelt på mange forskellige 
svømmere. Alle svømmerne har i løbet af året sat personlige rekorder. Det viser at vi som hold og 
klub endnu en gang har haft et fantastisk år. 
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SJEB Vintercup 2025 

Vi var utrolig glade og stolte over årets Vinter Cup. Stævnet var stævnet en stor succes med god 
stemning og flot svømning. Der var stor opbakning fra de mange frivillige, der skal være på plads 
når et stævne skal afholdes.  Alt lige fra den tekniske del med selve afviklingen til opsætning og 
klargøring fredag aften, mad til officials, salg i boden, dommertjansen og mange andre opgaver. 

Mesterskaber 2025 

Vi har haft svømmere afsted til Danske Årgangs Mesterskaber, Danske Junior Mesterskaber og 
Danske Senior Mesterskaber. Igen i år er det blevet til flere finalepladser, hvilket bekræfter at 
vores høje niveau fortsætter. Vi har opnået svømmere i top-10 på de nationale ranglister. Vi er 
utrolig stolte af at kunne udvikle vores svømmere så meget, at de kan være med på allerhøjeste 
plan til trods for den forholdsvis beskedne træningsmængde vi tilbyder sammenlignet med andre 
klubber.  
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Sponsorer og sponsorsvømning 

Swim Off – årets sponsorsvømning var igen en succes og de ansvarlige har lagt en kæmpe indsats i 
planlægningen og afviklingen. Svømmere og forældre har været rundt og indsamle sponsoraftaler 
mange forskellige steder i lokalsamfundet. Det lykkedes at få samlet over 200.000 kroner ind - 
hvilket er en ny rekord. Stor tak for indsatsen og TAK til alle vores sponsorer. Pengene bruges som 
tilskud til stævner og træningslejre og andre aktiviteter i konkurrenceafdelingen. 

 

Træningslejr 

I 2025 var K-afdelingen på træningslejr i uge 42. Svømmerne fra K og T-Holdet var på en dejlig tur 
til Skærbæk. Der blev trænet op til 5 timer om dagen. Ind imellem alle disse træningstimer blev 
der også tid til vareulvespil og fælles landtræning. Vi var af sted i egen bus hvilket gav os mulighed 
for nogle udflugter. Vi var bl.a. ved Vadehavet hvor det blev til en dukkert (for de friske) og en tur 
til Tyskland hvor vi var i grænsebutikkerne til stor glæde for svømmerne. En ny og super sjov fælles 
aktivitet i år vores ”dance battle” med diverse dansenumre fra Just dance. 

 

Fremtiden for K-afdelingen 

Vores overordnede vision for K-afdelingen er at udvikle vores svømmer både som mennesker og 
som svømmere. Vi forsøger hele tiden at optimere vores set up omkring svømmerne. På den 
sportslige side har vi fortsat en ambition om at kvalificere svømmere til både årgangs-, junior- og 
senior mesterskaber på kortbane og langbane. Det er ligeledes vores ambition at alle svømmere 
opnår personlige rekorder hen over året. Vi ønsker ligeledes at udvikle vores konkurrence 
afdelingen så den fortsat er attraktiv for nye medlemmer. 

Arbejdet med at sikre nye svømmere sker via stort fokus på samarbejde med svømmeskolen. K-
afdelingen er rigtig glade for det gode samarbejde med svømmeskolen. Det fungerer rigtig godt.  
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Klubbens konkurrence trænere 

John Olesen (Cheftræner) og Michael Andersen (T-Træner og Tekniktræner) 

Anna Baad Clausen (Træner på T-holdet) 

 

Officials 
Vi uddanner løbende nye officials, og det er utroligt vigtigt at vi har officials i 
konkurrenceafdelingen for at vi både kan afholde stævner, men også fordi det er et krav for at 
deltage i stævner og mesterskaber.   

Økonomi 
Svømmeklubben afsluttede 2025 med et regnskab der lå nogenlunde som budgettet. Vi regnede 
med et lille overskud og kom ud med ca. 10.000 kr. i plus. Efter et par år hvor egenkapitalen 
bevidst var nedbragt, var målet at budgettet skulle balancere.  
 
Samlet set er klubbens økonomiske grundlag stabilt og i en størrelsesorden som forventet da 
budget blev lagt. Der er ligeledes for det kommende år, planlagt at budgettet balancerer og der 
ikke yderligere tages af egenkapitalen. Dette kan kun lykkes med hjælp fra de sponsorer som 
støtter svømmeklubben og ved at holde et fornuftigt antal medlemmer. 
 

Visioner for fremtiden 

Bestyrelses fokus er stadig på den nye kommende svømmehal. Vi har god dialog med kommunen 
om vigtigheden af vores inddragelse når vi kommer nærmere den egentlige planlægning. Lige nu 
har de forskellige økonomiske modeller været taget op i byrådet efter en uvildig advokat/rådgiver 
har givet deres besyv med modellerne, og desværre har der været lidt uenighed i de forskellige 
modellers konsekvenser for kommunen og derfor er det nu indsendt til Indenrigsministeriet for 
videre behandling.  
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Traditionerne og fællesskabet er forsat noget der vægtes højt i klubben og det er glædeligt at se at 
juleafslutninger og sæsonafslutninger er noget alle ser frem til. Vi forsøger stadig med nye tiltag, 
og i år afholdte vi Seniordag og begynderstævne, to arrangementer som var meget vellykket og 
som gentages i 2026. 

Efter flere års dalende antal medlemmer, er det forsat fokus på hvorledes vi kan sikre flere 
medlemmer på tværs i klubben.  

Som formand glæder det mig hele tiden at se det store frivillige engagement i klubben. Især i 
konkurrenceafdelingen, var det enormt positivt at se at der blev arbejdet hårdt og at 
sponsorsvømningen Swim-Off endnu engang satte rekord.  

Jeg håber alle forsat har lyst til at støtte op omkring klubben og dens aktiviteter og jeg er utrolig 
taknemmelig for alle dem der har hjulpet til med store, som små ting i årets løb.  

Tusind tak! 

På bestyrelsens vegne; 

Linda Lund Tietze, Formand 


